



## KINSTELLAR

# Стрибок у регулюванні канабісу в Україні

---

### *Березень 2024*

16 серпня 2024 року набуде чинності закон про канабіс ("Закон"), прийнятий Верховною Радою України в грудні минулого року. Розроблений відповідно до норм ЄС, Закон суттєво переглядає правила регулювання канабісу в Україні<sup>1</sup>.

Очікується, що нормативно-правові акти, необхідні для імплементації Закону, буде розроблено українським урядом до кінця травня 2024 року.

---

<sup>1</sup> Закон України "Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (*Cannabis*) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування" № 3528-IX від 21 грудня 2023 року.

# Сфера дії Закону



Закон передбачає використання канабісу в медичних, наукових та промислових цілях.



Закон встановлює правила лабораторних досліджень, простежуваності, маркування, транспортування, медичного використання, призначення та продажу пацієнтам лікарських засобів на основі канабісу, а також суттєво пом'якшує умови промислового використання канабісу.

**NB!**

Рекреаційне використання канабісу не підпадає під дію Закону і, його легалізація не передбачається.



## Ліцензування

Такі види діяльності на ринку медичного канабісу, як вирощування, імпорт, експорт, транспортування та виробництво будуть дозволені за умови отримання відповідної ліцензії та в межах встановлених квот.



## Обмеження на імпорт

Імпорт канабісу та продуктів на його основі суворо обмежений до 1 січня 2028 року, за винятком (i) насіння і садивного матеріалу конопель та/або (ii) з метою використання у науковій та науково-технічній діяльності та/або (iii) для виробництва (виготовлення) лікарських засобів, внесених до Державного реєстру лікарських засобів. Лікарські засоби на основі канабісу повинні бути включені до Державного реєстру лікарських засобів ("Реєстр") або виготовлені в аптеці з активних фармацевтичних інгредієнтів (АФІ), включених до Реєстру.



## Медичне застосування

Продаж лікарських засобів на основі канабісу дозволений лише за електронним рецептом та відповідно до показань, визначених Міністерством охорони здоров'я України.



## Права пацієнта

Пацієнти мають право перевозити та зберігати такі лікарські засоби відповідно до своїх рецептів без додаткових дозволів.



## Контроль і простежуваність

Канабіс дозволено використовувати в медичній практиці за умови забезпечення суворого контролю та простежуваності на всіх етапах його життєвого циклу, включаючи безпечні зони вирощування, зберігання та переробки, а також обов'язкове цілодобове відеоспостереження, з доступом до нього Національної поліції України.



## Виробництво для спеціальних цілей

Виробництво нових наркотичних засобів або психотропних речовин на основі канабісу дозволяється виключно в медичних, наукових і науково-технічних цілях за умови отримання відповідної ліцензії та в порядку, встановленому Законом.



## Регулювання щодо промислового канабісу

Культивування на декларативній основі з серпня 2024 р.



Вирощування конопель у промислових цілях дозволяється на декларативній основі за умови включення до реєстру юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей, що вестиметься Міністерством аграрної політики та продовольства України.

Встановлений законом граничний рівень вмісту тетрагідроканабінолу (ТГК) у промислових коноплях буде збільшено з 0,08% до 0,2% у висушеній соломі до лютого 2027 року та до 0,3% у подальшому. Закон визначає порядок проведення лабораторних досліджень для визначення концентрації ТГК у висушеній конопляній соломі, при цьому збирання врожаю буде залежати від отримання результатів лабораторних досліджень.

Регулювання вмісту ТГК



У разі виникнення будь-яких запитань щодо нового закону просимо звертатися до нашої команди



**Анастасія Болховітінова**

Партнерка

[anastasiya.bolkhovitina@kinstellar.com](mailto:anastasiya.bolkhovitina@kinstellar.com)



**Лариса Горбунова**

Юристка

[larysa.gorbunova@kinstellar.com](mailto:larysa.gorbunova@kinstellar.com)

Вищезазначене не є юридичною консультацією і не створює відносин "юрист-клієнт" між Kinstellar та будь-яким одержувачем. Цей матеріал призначений виключно для маркетингових цілей. Він не може бути переданий будь-якій іншій особі або опублікований у будь-який спосіб без нашої згоди. Ми не несемо відповідальності за зміст цього документу, однак він може бути використаний будь-яким одержувачем.